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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 15.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 11020 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:44 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – СДРУЖЕНИЕ СПОРТЕН КЛУБ „И.“, редовно призован, се 

представлява от адв. Т., преупълномощена от адв. Б., с пълномощно по делото.   

ОТВЕТНИКЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ ОФИС ИЗТОК, редовно призован, се представлява от юрк. И., с 

пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

КАСАТОРЪТ:Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

ОТВЕТНИКЪТ: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания.    

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа страна, 

поради което  

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

КАСАТОРЪТ: Моля да уважите жалбата и да отмените обжалваното решение по 

подробни съображения, изложени в касационната жалба. Претендирам направените 

по делото разноски за двете съдебни инстанции, в размер на 1600 лв., за което 

представям списък, с препис за ответната страна. Моля да ми дадете срок, да 

представя писмена защита, в която ще изложа подробни съображения.   

ОТВЕТНИКЪТ: Моля да оставите в сила решението на СРС, като правилно и 

обосновано. Правя възражение за прекомерност. Претендирам разноски за настоящата 

инстанция. Представям списък с разноски. 

ПРОКУРОРЪТ: Уважаеми касационни съдии, считам касационната жалба за 

неоснователна и недоказана. Считам, че решението на СРС е правилно и 

законосъобразно. 

СЪДЪТ ПРИЛАГА списъка с разноските на страните по делото, ПРЕДОСТАВЯ на 

жалбоподателя 5 дневен срок за писмена защита и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:47 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


